
Рослинна пластика – повернення старих традицій

Рослинна пластика – повернення старих традицій

  

Модне в ХVI-XVII столітті фігурне обрізання кущів поступово повертається в наш побут.
Все більше цінителів ландшафтного дизайну хочуть бачити на своїх дачах і в садах
зелені піраміди, силуети тварин серед колон та ін. Однак це не означає, що сучасні
досягнення стали менш активно використовуватися для створення унікального дизайну
присадибних територій. Більше того, одним із таких ноу-хау стали колони, створені із
пластикових бочок.

  

      

Ця ідея прийшла в Україну з-за кордону, з Європи, де нормою вважається практика та
естетика. Дизайнери, які працюють у сфері облаштування ландшафтів, помітили, що
мармур чи інший натуральний чи штучний камінь не тільки економічно невигідні для їх
замовників, а й складніші у обробці та транспортуванні. На виручку прийшов пластик,
легкі та гнучкі вироби із пластмаси стали оптимальним замінником каменю та інших
дорогих матеріалів.

    

Щоб створити свій сад із колонами та зеленими статуями в Україні, потрібно не так вже й
багато: фантазія, пластикові ємності різних обсягів та форм, зелені кущі та садові
ножиці.
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Що цікаво, виробники виробів із пластику, такі як київський завод Рото, європласт
пропонують вже готові ємності потрібних кольорів.

    

У тому ж переліку товарів ТОВ «Командор 2000»  ви легко знайдете ємності білого
кольору, «під мармур» та інших кольорів від 60 літрів різних форм. Широкий асортимент
продукції дозволяє самотужки створити неповторний дизайн для своєї присадибної
території.

    

Пластикові ємності можна пофарбувати в потрібний колір, ще одним цікавим рішенням
може стати обклеювання їх шматочками кольорового скла або декоративними
камінчиками, усередину пластмасової бочки, як варіант, можна помістити вазон з
улюбленими квітами.

    

А ескізи форм для «зелених статуй» можна знайти в Інтернеті або, що куди
незвичайніше, вигадати самостійно.
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https://komandor2000.ua/ua/

